株式会社アーレスティ Ahresty Mexicana, S.A. de C.V.

メキシコ・サカテカス州知事がアーレスティメヒカーナを視察

9月9日、David Monreal Ávila サカテカス州知事が Ahresty Mexicana, S.A. de C.V. (以下、アーレスティメヒカーナ)を訪れ、工場を視察されました。アーレスティ会長の高橋 新とアーレスティメヒカーナ社長の青木 寿郎ほか、現地関係者がご案内しました。

アーレスティメヒカーナは、アーレスティグループの北米市場におけるダイカスト事業の強化・拡大を図るため 2006 年 6 月に設立。近年では電動化部品の生産も開始し、現在も力強く成長・発展を続けています。David Monreal Ávila 州知事および州政府関係者は、ダイカスト製品生産の様子や設備等、工場敷地内を視察。その後はアーレスティメヒカーナの将来に向けた計画とサカテカス州への貢献について意見交換が行われ、州政府からはアーレスティメヒカーナの今後の成長に向けた期待とインフラや税制面等の支援の言葉をいただきました。

アーレスティは、今後もサカテカス州との信頼関係を強め、現地メーカーやグローバルサプライヤーとの取引拡大や、電動化に伴う新規需要の開拓を積極的に進め、成長を続けるとともに、州の発展に貢献してまいります。



工場視察



意見交換会



中央: David Monreal Ávila サカテカス州知事

右から5番目:高橋 新 代表取締役会長、右から4番目:青木 寿郎アーレスティメヒカーナ社長

【Ahresty Mexicana, S.A. de C.V. 会社概要】

● 称号 Ahresty Mexicana, S.A. de C.V.

● 代表者 青木 寿郎

● 所在地 メキシコ サカテカス州グアダルペ市

Calle Industria Automotriz #20 Complejo de Naves Industriales la Zacatecana

Guadalupe, Zacatecas C.P. 98604, Mexico

● 設立 2006年6月

● 事業内容 ダイカスト製品の製造、機械加工、部品組付け、ダイカスト製品用金型製作

● 資本金 1,163 百万ペソ ((株)アーレスティ 100%)

● 従業員数 1,309 名 (2023 年 3 月末現在)

● 認証取得 ISO/TS 16949:2009 ISO 14001:2015 ISO45001:2018



<お問合せ先>

(株)アーレスティ 経営企画部 経営企画課

E-mail: ahresty_pr@ahresty.com TEL:03-6369-8664